

# Нет фашизму! Нет русофобии!

**25 июля возле здания Представительства Европейского Союза в РФ депутаты Госдумы фракции КПРФ провели антифашистскую встречу с избирателями в поддержку специальной военно-политической операции Российской Армии и осуждением русофобской политики Евросоюза и НАТО, спонсирующих провокации украинского неонацизма.**

В начале встречи к собравшимся обратился первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат Госдумы **Юрий Афонин**. Он отметил, что КПРФ начиная с 2014 года занимает принципиальную позицию по ситуации на Украине. «С самого начала мы призывали руководство России признать независимость ДНР и ЛНР. Если бы ещё тогда к нам прислушались, то удалось бы избежать сегодняшнего кровопролития.

«Запад одновременно стремится затянуть военный конфликт и рассчитывает на победу. Но Россию невозможно победить в войне», — считает Афонин.

Затем выступил председатель Общероссийского общественного движения «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки», депутат Госдумы, генерал-лейтенант **Виктор Соболев**.

Генерал-лейтенант подчеркнул, что не в интересах России затягивать военный конфликт на Украине. Необходимо мобилизовать все ресурсы, чтобы восстановить Вооружённые силы России и оборонно-промышленный комплекс, чтобы затем перейти в решительное наступление на фронте и победно завершить СВО.

Первый секретарь Московского городского отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме **Николай Зубрилин** считает, что Европейский союз — это фактически военная организация. Наиболее агрессивной страной в Европе, по его мнению, является современная Польша.

«Сегодня наши братья-славяне, с историческими славянскими корнями, — поляки — вынашивают агрессивные планы, выступают с агрессивными заявлениями. Они должны понимать, в какой обстановке сегодня существуют. Если сегодня вернуть к историческим корням Польшу, то восточная часть отойдёт к Российской Федерации, а западная часть — к Германии», — подчеркнул коммунист.

Депутат Госдумы от КПРФ **Де-**

**нис Парфёнов** уверен, что всё, что мы наблюдаем сегодня — прямое следствие трагического и предательского разрушения СССР.

«Все последующие события являются прямым подтверждением того, что именно когда империалистам временно удалось добиться своего, на постсоветском пространстве возникла полоса напряжённости, конфликтов между народами, нарастания всевозможных противостояний, источником всего этого является тот общественный строй, который утвердился после отказа от социализма и советской



власти. Капиталистическая система по своей сути не может жить без конфликта. Она подпитывается захватами, колониальными порабощениями, войнами — это способ её существования.

Империалистический Запад переходит в наступление, цепляясь за остатки своего мирового господства, которое трещит по швам. Не просто так они поддерживают украинских нацистов — в Европе давно уже присутствуют настроения, похожие на то, что есть там ещё с 20–30-х годов — идеология национальной исключительности, собственного превосходства, характерная для колонизаторов. Поэтому хочешь — не хочешь, но побеждать надо!

Побеждать придётся! А для этого нужна совершенно другая экономическая и социальная система. Мы, коммунисты, предлагаем выход из этой ситуации. Мы предлагаем мобилизационную экономическую модель, плановое управление, национализацию ключевых производств, введение налога на доходы богатых и сверхбогатых», — подчеркнул Парфёнов.

Депутат Госдумы **Сергей Обухов** отметил, что страны Евросоюза проводят сознательную антирусскую политику. Их цель — уничтожить Россию. Они мечтают зачистить от населения наши территории и затем грабить Россию. Знаменосцем в борьбе с этим злом по-прежнему является КПРФ. «Депутаты Госдумы от КПРФ находятся под санкциями господ из Евросоюза. Почему? А



помощь на Донбассе. И именно поэтому я сегодня здесь: Россия предоставила мне политическое убежище, потому что эта позиция — солидарность с Донбассом, солидарность с русским народом — преследуется в Европе. Мы (на востоке Германии) выросли в мире и дружбе с Советским Союзом, наши родители вместе строили нефтепровод «Дружба». У нас есть обязательство: Бухенвальдская клятва призывала нас к денацификации. Мы знаем, что 2 мая 2014 года в Одессе фашизм снова поднял свою голову. А Германия солидарно поддерживала необъявленную войну Киева против Донбасса. Мы же не оставили в беде население Донбасса, помогая им теми возможностями, которые у нас есть, оказывали гуманитарную помощь. А те люди, которые участвовали в этих гуманитарных акциях, сегодня подвергаются преследованию в Германии. Их репрессируют, у них отнимают банковские счета, им приходится уезжать из страны. Объясняется это так, что люди на Донбассе — «неправильные». Везде царит русофобия. Этого мы допустить не имеем права. Нет поставкам оружия на Украину! Долой НАТО! НАТО расформировать! Мир и дружба с Россией и Китаем! Наше дело правое — мы победим! No pasarán!»

Далее к присутствующим обратился председатель Социалистического народного фронта Литвы **Гедриус Грабаускас**. Он также подвергся преследованиям на родине и был вынужден её покинуть. По его словам, сейчас в Прибалтике царят неонацизм, полицейский произвол и цензура.

«Товарищи, очень логично, что мы оказались тут, — сказал он. — Бюро Евросоюза, структуры НАТО ответственны за войны и нищету во многих странах мира. Я лично

убедился, какой «рай демократии» царит в Прибалтике, поскольку после 8 лет преследования, в 2020 году был вынужден покинуть Литву. Какие акценты Евросоюза и НАТО мы видим? Я скажу по примеру Прибалтики. Это заключение, цензура, неонацизм. Это явные акценты прибалтийских режимов. Литва: Альгирдас Палецкис и его друзья, которые сидят в тюрьме. Латвия: Татьяна Андриец, молодая антифашистка, которую хотят закрыть пожизненно в тюрьме. Эстония: Сергей Середенко, который тоже в тюрьме. Германия: Елена Дирксен, молодая антифашистка, её кафе подожгли местные неонацисты, которые ранее ей угрожали. Поэтому нам, всем антифашистам любых стран, нужно объединяться».

В завершении встречи депутат Госдумы, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ **Владимир Исаков** зачитал резолюцию:

«Главный враг России — воинствующий империализм США и НАТО, интересы которого обслуживают правительства стран объединенной Европы. Ещё с 2014 года правящие круги США и Евросоюза целенаправленно втягивали Украину в войну с Россией. Одумайтесь, господа — правители Евросоюза! Вооружая нацистов боевым оружием и техникой, Европа фактически сама стала соучастником их бесчисленных преступлений. Мы решительно заявляем, что Российское государство, наш народ, нашу героическую армию не сломить никакому врагу. Мы выражаем единую поддержку СВО, гордимся нашими воинами, освобождающими Украину от нацизма, и призываем народы Европы, всех людей планеты сплотиться и единым фронтом выступить против общего, самого заклятого врага человечества — фашизма».

## Активист КПРФ избит в центре Москвы

**О том, что в столице избит партийный активист, рассказал кандидат в мэры Москвы от КПРФ Леонид Зюганов**

«Электоральная борьба переходит все человеческие границы. Если в начале кампании уничтожали тиражи наших АПМ, то сейчас, похоже, перешли к уничтожению активистов. К сожалению, в буквальном смысле.

Делюсь хронологией событий. В 18:55 активисты КПРФ раздавали АПМ у выхода 2 из метро Проспект Мира. К парням вышла уборщица метрополитена и в грубой форме попросила уйти, мотивируя это тем, что они раздают «мусор».

Ребята объяснили, что проводить агитацию законно, и сказали, что могут отойти дальше от входа. За разговором

наблюдал мужчина. Но пассивным наблюдателем он оставался недолго.

«Представился «сотрудником ФСБ», требовал, чтобы мы заткнулись, и сказал, что если я хочу проблем, он мне сейчас сломает лицо, — рассказывает пострадавший Иван. — Я попытался защититься, он меня повалил и ногами отпихнул, выхватил у моего товарища телефон и требовал удалить видео. Когда я попытался отнять телефон, прокусил мне палец и разбил телефон. После чего скрылся. Всё происходящее записано на видео. Вызвали полицию, заявление написано, еду снимать побои».

Считаю, что любые комментарии здесь излишни. Благодарю парней за стойкость и за то, что сохраняли вежливость и спокойствие, как и положено настоящими коммунистами. Вопрос буду держать на личном контроле, в ежедневном режиме. Мы надеемся на поддержку СМИ и предадим историю максимальной огласке! Своих в обиду не даём, и на любую подобную провокацию ответ будет жёстким. Надеюсь, что в Москве найдётся место не только для беззакония, но и для справедливого и честного правосудия».

Чуть позже личность нападавшего была установлена. Никакого отношения к силовым структурам и тем более к ФСБ он не имеет.

